Barcelona 2013 in Mamut servis d.o.o. 
Tudi letos smo se evropski zastopniki za Ditch Witch in Hammerhead srečali v Barceloni na šolanju za serviserje in prodajalce. Na šolanju so bile predstavljene novosti in izboljšave. 

1. Ditch Witch je kompletno prenovil elektroniko in tako lahko ponudimo novo in izpopolnjeno serijo UtiliGuard lokatorje za lociranje podzemnih vodov.
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Ditch Witch UtiliGuard oprema za iskanje podzemnih vodov je zelo natančen in obenem zelo enostaven za uporabo. Vključuje novosti, ki jih konkurenca ne more ponuditi. Dual frequency – prihranimo čas in denar. Offset merjenje globine. Bluetooth povezava – možna nagrdanja sistema. Ambient noise – pomaga poiskati najboljšo frekvenco na območju. Pri iskanju podzemnih vodov, je zelo pomembna natančnost. Pomembno je da vemo kje in na kakšni globini vodi potekajo. Večja je natančnost, manjši je rizik in posledično ni izgube časa in dodatnih stroškov. 
Ditch Witch UtiliGuard paket vsebuje:

- sprejemnik RX Utilitiguard adv

- oddajnik TX Utilitiguard 12W

- komunikacija med sprejemnikom in oddajnikom

- 70 frekvenc

- GPS povezava

- AIM – ambient interference mesurment – merjenje najprimernejše frekvence

- Offset merjenje globine iz strani – v primeru da je na trasi ovira (avtomobili)

- T12+ oddajnik z dual izhodom, možnost merjenja dveh inštalacij naenkrat 

- induktivne klešče, 13 cm

- MFL TX povezovalni kabel za DUAL izhod

- zaščitna nogavica sprejemnika

- nosilna torba za oddajnik in sprejemnik
2. Pregledali smo tudi celo paleto HDD vrtalnih strojev za horizontalno vodeno vrtanje. Ditch Witch HDD vrtalni stroji so primerni za izdelavo hišnih priključkov manjših premerov pa vse do največjih premerov in več sto merskih razdalj. Ponudimo lahko Ditch Witch JT stroje za mehko zemljo in Ditch Witch AT za zelo trd teren in kompaktno skalo. Z Ditch Witch HDD stroji lahko prevrtamo vse!  
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3. V ponudbi imamo novo kompaktno frezo Ditch Witch RT30, ki nas je kljub majni in kompaktni izvedbi navdušila z zmogljivostjo. Tudi večje kamenje ni ovira in ga z lahkoto izkoplje iz jarka. Freza je primerna za podjetja ki se ukvarjajo s polagnjem vode, elektrike, telekomunikacij, optike, ….
Na voljo pa so tudi manjše freze Ditch Witch RT 12 – RT24, ki so za razliko od starejših modelov, bistveno lažje vodljive, saj imajo kontrolno ročico za vsako kolo posebej in frezo z lahko obrnemo na mestu. Podjetja, ki veliko delajo na strmih pobočjih so vedno spraševali ali je možno na frezo montirati gosenice. To je sedaj serijsko in kupec lahko ob naročilu freze naroči tudi gumi verige. Na voljo pa so tudi mini nakladači iz serije SK, ki jih odlikuje moč, kompaktnost in robustnost in izjemna preglednost. Na voljo še vedno vedno ZAHN, ki je ''švicarski nož'' v naši ponudbi, saj lahko na ta kompakten stroj priklopimo ogromno različnih priključkov in so idealni za urejanje okolice, vrtnarje in konec koncev tudi gradbince.
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4. V ponudbi imamo tudi različne modele vacuum črpalk Ditch Witch, ki jih uporabljamo za čiščenje odpadnih gradbenih vod iz jaškov, za črpanje bentonita, proda,… Vacuum črpalke so primerne za izkopavanje gradbenih jam na območju, kjer vemo da je v zemlji veliko inštalacij. Kot vsi vemo, z bagrom zelo hitro poškodujemo ali pretrgamo vodovodno cev, kanalizacijo, telefonski ali električni kabel. Temu se lahko izognemo, če uporabljamo za izkop vacuum črpalko.  
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5. Hammerhead je predstavil stroje za obnovo cevi brez kopanja HidroBurst in PortaBurst, s katerimi lahko zamenjamo stare cevi za plin, kanalizacijske ali vodovodne cevi, brez da bi uničili celo ulico. Stroje položimo v jašek in drobimo stare cevi, obenem pa polagamo nove cevi. Medtem ko se polagajo cevi, je promet moten minimalno. 
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5. Hammerhead je predstavil stroje za obnovo cevi brez kopanja HidroBurst in PortaBurst, s katerimi
lahko zamenjamo stare cevi za plin, kanalizacijske ali vodovodne cevi, brez da bi unitili celo ulico.
Stroje polozimo v jasek in drobimo stare cevi, obenem pa polagamo nove cevi. Medtem ko se
polagajo cevi, je promet moten minimalno.
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6. Hammerhead je predstavil tudi nove modele raket. Rakete Hammerhead so najhitrejše na trgu, delajo z isto hitrost naprej in nazaj, edine na trgu delajo s 7,6 bar pritiska in so enostavne delo in za servisiranje.
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V kolikor želite več informacij o novostih, lahko pogledate na spletno stran www.mamut-servis.si. 
Všečkajte našo FB spletno stran in na tekočem boste z novostmi https://www.facebook.com/Mamut-servis 

Rabljeno opremo lahko najdete na naši Mascus strani: http://www.mascus.si/mamut-servis 

Lovro Škerjanc

